

## **3ΗΜΕΡΗ ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΓΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ**

**« Στο Γιβραλτάρ της Ανατολής, στην Αγέρωχη Μάνη & στο Μοναδικό Φιόρδ της Ελλάδας »**

**ΣΠΑΡΤΗ – ΜΥΣΤΡΑΣ – ΛΙΜΕΝΙ – ΒΑΘΕΙΑ  
ΓΕΡΟΛΙΜΕΝΑΣ – ΑΕΡΟΠΟΛΗ – ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ  
ΦΙΟΡΔ ΓΕΡΑΚΑ**

### **3ΗΜΕΡΗ 7 – 9/6**

**Υπέροχοι παραδοσιακοί οικισμοί, φύση και ιστορία συνδυασμένα σε ένα ξεχωριστό τριήμερο!! Ανακαλύπτουμε τον ζωντανό «Θρύλο του Μυστρά», καθώς και τα μυστικά της επιβλητικής «Γης της Ελιάς & της Αγέρωχης Μάνης». Θα γνωρίσουμε το πανέμορφο Φιόρδ της Ελλάδας το λιμανάκι του Γέρακα και την μοναδική ομορφιά & ιστορία του «Γιβραλτάρ της Ανατολής» την υπέροχη Μονεμβασία. Ένα σούπερ οικονομικό 3ήμερο που δεν πρέπει να χάσετε!!!**

### **ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ**

**Ημέρα 1<sup>η</sup> : ΠΑΤΡΑ – ΜΥΣΤΡΑΣ – ΣΠΑΡΤΗ** Συγκέντρωση και αναχώρηση από Άγιο Αθανάσιο αρχική στάση ώρα 06:45 πρωινή για Αίγιο - Εθνική οδό Κορίνθου – Τριπόλεως. Κάπου στην διαδρομή μας θα κάνουμε στάση 30 λεπτά για το πρωινό μας καφεδάκι. Συνεχίζουμε προσπερνώντας την Τρίπολη κατευθυνόμενοι προς Σπάρτη – Μυστρά. Συνάντηση με τον ξεναγό μας και θα ξεκινήσουμε την περιήγηση - ξενάγηση στην Βυζαντινή Καστροπολιτεία του Μυστρά, μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς. Με τον ξεναγό μας θα μνηθούμε στην ιστορία με τα παλάτια των Παλαιολόγων και τις εντυπωσιακά καλοδιατηρημένες βυζαντινές εκκλησίες (στην πλειοψηφία τους), αλλά και σπίτια, γεφυράκια και το κάστρο να αφηγούνται την ιστορία μιας πολιτείας που γνώρισε σπουδαία ακμή ως πρωτεύουσα του βυζαντινού δεσποτάτου του Μορέως, πλούτισε από το εμπόριο με Ανατολή και Δύση και έστεψε βασιλιά τον τελευταίο αυτοκράτορα, Κωνσταντίνο Παλαιολόγο. Μεταξύ άλλων θα δούμε τα Παλάτια των Παλαιολόγων, την Αγία Σοφία, το μουσείο του Μυστρά, την Μονή της Παναγίας της Παντάνασσας και θα καταλήξουμε στην Κάτω Πόλη όπου θα ξεναγηθούμε στην επιβλητική Μητρόπολη του Μυστρά, αφιερωμένη στον Άγιο Δημήτριο και στην οποία έγινε η στέψη του τελευταίου Αυτοκράτορα του Βυζαντίου Κων/νου Παλαιολόγου. Στην συνέχεια τακτοποίηση στο ξεν/χείο μας που βρίσκεται στο χωριό του Νέου Μυστρά, φαγητό στις ταβέρνες και ξεκούραση. Αργά το απόγευμα θα πάμε στη πρωτεύουσα Λακωνίας, την Σπάρτη, την γενέτειρα του Μενέλαου και του ηρωικού Λεωνίδα. Χρόνος για βόλτα και φαγητό. Επιστροφή στο ξεν/χείο μας, διαν/ση

**Ημέρα 2<sup>η</sup> : ΑΕΡΟΠΟΛΗ – ΒΑΘΕΙΑ – ΓΕΡΟΛΙΜΕΝΑΣ – ΛΙΜΕΝΙ** Η σημερινή ημέρα είναι αφιερωμένη στην αγέρωχη Μάνη. Μετά το πρωινό μας και ώρα 09:00 αναχώρηση για το οικονομικό και διοικητικό κέντρο της Μάνης, πατρίδα των Μαυρομιχαλαίων, την γραφική Αερόπολη με τους πύργους και τις εκκλησίες. Πλακόστρωτα σοκάκια, παλαιές εκκλησίες, επιβλητικά πυργόσπιτα, πετρόκτιστες κατοικίες και παραδοσιακές ταβέρνες συνθέτουν την εικόνα της πέτρινης καρδιάς της Μάνης. Οι Ταξiάρχες του 18<sup>ου</sup> αιώνα, η μητρόπολη της Αερόπολης στην ιστορική πλατεία της 17ης Μαρτίου 1821 είναι από τα βασικά αξιοθέατα. Παράλληλα, το βλέμμα σας κατά την είσοδο στον οικισμό θα τραβήξει το άγαλμα του Πετρόμπεη Μαυρομιχάλη, στην πλατεία Αθανάτων όπου τα Σάββατα, οι ντόπιοι παραγωγοί στήνουν τους πάγκους τους και πουλάνε τοπικά προϊόντα. Στο τέρμα του πεζόδρομου θα βρεθείτε μπροστά στον παραδοσιακό ξυλόφουρνο της Μηλιάς από όπου μπορείτε να προμηθευτείτε καμιά τραβηχτή πιτούλα ή παξιμάδια. Χρόνος ελεύθερος για να εξερευνήσετε με την ησυχία σας τα γραφικά πλακόστρωτα δρομάκια, να βγάλετε φωτογραφίες και να πιείτε το καφεδάκι σας. Στην συνέχεια διασχίζοντας την Μέση Μάνη και απολαμβάνοντας στην διαδρομή τους πέτρινους πύργους που εμφανίζονται ξαφνικά θα φτάσουμε στην Βάθεια, την Μανιάτικη Πυργοπολιτεία όπου σταμάτησε ο χρόνος. Πρόκειται από τα πιο φωτογραφημένα σημεία του νομού στην καρδιά της Λακωνικής Μάνης η οποία αποτελεί χωρίς υπερβολή έναν από τους πιο εντυπωσιακούς οικισμούς με τη χαρακτηριστική οχυρωματική αρχιτεκτονική και φαντάζει σαν ακρόπολη χτισμένη στην κορυφή ενός λόφου. Ο χαρακτηριστικός οικισμός αποτελεί ένα ζωντανό μνημείο αρχιτεκτονικής της περιόδου του 18ου και του 19ου αιώνα. Τα Πυργόσπιτα της Βάθειας είναι μοναδικά δείγματα οχυρωματικής κατασκευής σε όλη την Ελλάδα. Εδώ ο χρόνος έχει σταματήσει πολλά χρόνια πριν και οι μισογκρεμισμένοι πύργοι που στέκουν αγέρωχα παρόλη την εγκατάλειψη μαρτυρούν την ακμή της κατά τον 18<sup>ο</sup> και 19<sup>ο</sup> αιώνα. Στην Βάθεια δεν ερχόμαστε για να φάμε ή να διασκεδάσουμε, ερχόμαστε για να δούμε από κοντά ένα υπαίθριο μουσείο Ελληνικής ιστορίας και λαϊκής αρχιτεκτονικής. Σχετική παραμονή για βόλτα και φωτογραφίες. Το μεσημεράκι θα βρεθούμε στην Μέση Μάνη και συγκεκριμένα στο επιβλητικό ακρωτήριο του Κάβο Γκρόσο, τον γραφικό Γερολιμένα όπου τα τελευταία χρόνια πρωταγωνιστεί σε πάρα πολλά αφιερώματα τόσο στα ελληνικά media όσο και στα ξένα, ως ένας από τους κορυφαίους προορισμούς στη Μεσόγειο! Παραμονή για μπάνιο και φαγητό. Απογευματινό καφεδάκι και βόλτα στο γραφικό Λιμένι. Στάση επί της εθνικής οδού για να επισκεφθούμε το Λιμένι με τα πόδια μιας και το λεωφορείο δεν μπορεί να μπει στον οικισμό. Το Λιμένι, επίγειο της Αερόπολης, είναι κατά γενική ομολογία ένα από τα ωραιότερα οικιστικά σύνολα της Λακωνικής Μάνης με τουριστική ανάπτυξη αυξανόμενη τα τελευταία χρόνια. Φτάνοντας κανείς στο Λιμένι θα θαυμάσει το Παλάτι του Πετρόμπεη με τον τετραώροφο Πύργο του και τα τοξωτά ανοίγματα του που μαρτυρά την αίγλη της εποχής. Επιστροφή στο ξεν/χείο μας πλημμυρισμένοι από τις μοναδικές εμπειρίες της ημέρας στη Γη της Ελιάς. Διαν/ση

**Ημέρα 3<sup>η</sup> : ΚΑΣΤΡΟΠΟΛΙΤΕΙΑ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ – ΛΙΜΕΝΑΣ ΦΙΟΡΔ ΓΕΡΑΚΑ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ** Πρωινό και ώρα 08:00 αναχώρηση με τις αποσκευές μας με Νότιο-Ανατολική κατεύθυνση. Θα περάσουμε από τη περιοχή του Έλους - Βλαχιώτη – Σκάλα – Μολάους για να βρεθούμε στο «Γιβραλτάρ της Ανατολής» όπως την αναφέρουν, η δεύτερη Καστροπολιτεία της Λακωνίας που είναι ζωντανή ως τις μέρες μας και συγκεντρώνει φανατικούς επισκέπτες όλες τις εποχές του χρόνου την περίφημη Μονεμβασία. Περιδιαβείτε το κεντρικό πλακόστρωτο, δείτε το σπίτι του ποιητή μας Γιάννη Ρίτσου, σεργιανίστε στα σοκάκια της παλιάς πόλης με τα αρχοντικά, τις αψίδες, τα ενετικά οικόσημα. Επισκεφτείτε την Βυζαντινή εκκλησία του Ελκόμενου Χριστού 17<sup>ου</sup> αι & της Αγίας Σοφίας ή αν αντέχετε ανεβείτε μέχρι την κορυφή του λόφου στο παλιό κάστρο όπου η θέα θα σας αποζημιώσει. Χρόνος για βόλτα στα δρομάκια του κάστρου με τα καφέ και τα μαγαζάκια και φωτογραφίες. Μετά από προκαθορισμένη ώρα αναχώρηση για να βρεθούμε σε ένα ξεχωριστό μυστικό οικισμό που θυμίζει... Νορβηγία.

Πρόκειται για το λιμανάκι του Γέρακα που βρίσκεται στο μοναδικό φιόρδ της Ελλάδας και έχει καταφέρει να μην αλλοιωθεί από τον τουρισμό. Περιπατώντας δίπλα στο λιμανάκι ο χρόνος γίνεται πιο αργός με τις εικόνες των ψαράδων να καθαρίζουν τα δίχτυα τους ή τους ηλικιωμένους να απολαμβάνουν τον καφέ τους στο καφεναδάκι. Το Νορβηγικό σκηνικό εμπλουτίζεται με μια νησιώτικη αίσθηση που την δημιουργούν τα ασβεστωμένα σπίτια με τα γαλάζια παράθυρα και τα κόκκινα κεραμίδια. Υπήρξε ναυτικός σταθμός των Βυζαντινών και αγκυροβόλι Υδραίων και Σπετσιωτών εμπόρων. Εδώ σε αυτό το υπέροχο μέρος που φημίζεται για το φαγητό με φρέσκο ψάρι και θαλασσινούς μεζέδες θα έχουμε χρόνο και για το μεσημεριανό μας φαγητό. Νωρίς το απόγευμα θα αναχωρήσουμε για επιστροφή στην πόλη μας με τις απαραίτητες στάσεις καθ' οδόν για ξεκούραση και καφεδάκι. Θα φτάσουμε στην πόλη μας το βράδυ με μοναδικές εικόνες και εμπειρίες αυτού του ξεχωριστού 3ήμερου να μας συντροφεύουν για πολύ καιρό.

**Παρατήρηση!** Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής της σειράς των επισκέψεων χωρίς βέβαια παραλείψεις.

**Τιμή συμμετοχής κατ' άτομο σε δίκλινο δωμάτιο : 185,00€**

**Επιπλέον επιβάρυνση μονόκλινου 60,00€ μόνο κατόπιν ζήτησης και μόνο εφόσον υπάρξει διαθέσιμο**

**Η ΤΙΜΗ Περιλαμβάνει:**

- Τις μεταφορές & περιηγήσεις με το πούλμαν σύμφωνα με το πρόγραμμα
- Δύο διαν/σεις στο **3\* ξεν/χείο BYZANTIO στο νέο Μυστρά**
- Δύο (2) πρωινά
- Συνοδός γραφείου – ξενάγηση
- Επίσημος διπλωματούχος ξεναγός στο Μυστρά
- ΦΠΑ 24%

**ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:** Είσοδοι μουσείων & χώρων, τέλος ανθεκτικότητας ξεν/χείου 5,00€ ανα δωμάτιο ανα διαν/ση πληρωτέο συγκεντρωτικά την ημέρα της άφιξης ανά δωμάτιο και γενικώς ότι ρητά δεν αναφέρεται στα περιλαμβανόμενα

**ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ - ΤΡΟΠΟΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ** Παρακαλούμε να διαβάσετε με προσοχή τα παρακάτω :

**Η επικύρωση των θέσεων γίνεται μόνο κατόπιν προκαταβολής ποσού 70,00€ κατ' άτομο έως 30/4/25**

**Η εξόφληση θα πρέπει να γίνει έως 30/5/25 υποχρεωτικά διότι σύμφωνα με το νέο φορολογικό κώδικα τα πάντα θα πρέπει να φαίνονται προεξοφλημένα μέσω τραπεζών για οποιαδήποτε αναχώρηση .**



Διεύθυνση : Φιλοποίμενος 12 (1<sup>ος</sup> όροφος)

Τηλ : 2610221947 & 274807

Site: [www.georgadastravel.gr](http://www.georgadastravel.gr)

Mail: [info@georgadastravel.gr](mailto:info@georgadastravel.gr)

**ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ : ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΔΥΟ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ**

**ΠΕΙΡΑΙΩΣ : GR1601715690006569110299308**

**ALPHA BANK : GR1801408850885002101042572**

**Παρατήρηση!** Σε περίπτωση κατάθεσης παρακαλούμε να αναφέρεται το ονοματεπώνυμο καταθέτη και ότι αφορά την εκδρομή ΜΥΣΤΡΑΣ. Επίσης θα παρακαλέσουμε εάν η πληρωμή γίνει μέσω τραπέζης η κατάθεση να γίνει απευθείας στους ανωτέρω λογαριασμούς και όχι μέσω άλλων τραπεζών διότι τα χρήματα δεν εμφανίζονται άμεσα και το ποσό δεν εμφανίζεται ολόκληρο λόγω προμηθειών τραπέζης . Σε περίπτωση κατάθεσης μέσω άλλης τράπεζας π.χ Εθνικής, Eurobank κτλ ο καταθέτης θα πρέπει να επωμιστεί όλες τις προμήθειες και των 2 πλευρών καταθέτη και παραλήπτη εκτός και αν διαθέτετε IRIS όπου σε αυτή την περίπτωση δεν υπάρχουν προμήθειες.

**ΑΚΥΡΩΣΕΙΣ :** Θα πρέπει να γνωρίζετε ότι τα ξενοδοχεία προπληρώνονται από το γραφείο και δεν δέχονται ακύρωση για κανένα λόγο ( ακόμη και υγείας) ιδιαίτερα σε περιόδους επίσημων αργιών γι' αυτό και σας παραθέτουμε παρακάτω τι ισχύει σε περιπτώσεις ακύρωσης

- Για ακύρωση από 2/5 έως 12/5/25 υπάρχει κράτηση της προκαταβολής 70,00€ κατ' άτομο
- Για ακύρωση από 13/5/25 έως και την ημέρα της αναχώρησης της εκδρομής υπάρχουν ακυρωτικά 100% ακόμα και για λόγους υγείας και θα πρέπει να καταβληθεί στο γραφείο εξ' ολοκλήρου το ποσό συμμετοχής εκτός αν ο ίδιος ο πελάτης αντικαταστήσει την θέση με άλλο άτομο.

**ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ!!!** Η συμμετοχή σε οποιαδήποτε οργανωμένη εκδρομή του γραφείου μας, σημαίνει ταυτόχρονα και χωρίς επιφύλαξη, την αποδοχή των όρων συμμετοχής αυτού του προγράμματος καθώς και των γενικών κανονισμών που ισχύουν για τα οργανωμένα ταξίδια και μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα μας [www.georgadastravel.gr](http://www.georgadastravel.gr) ή να ενημερωθείτε από το γραφείο μας.